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Силою, перемогою меча, го
лодом і нещастями думав за
хідноєвропейський буржуазний 
світнирішити справи Сходу.
Зарядив бльокаду, не позво
лив ввозити нї краму, нї хар
чів. Грішми і воєнним матері- 
ялом піддержував російські і у- 
країнські контрреволюційні ор
ганізації, сподїваючи ся, що 
вони зможуть повалити радян
ську владу і завести старий 
лад. Одначе бльокаду відчули 
не тільки соціялїстичні репу- 
блики, вона відбила ся також 
сильно і на бльокуючих дер
жавах. Европейськіїй капітал 
втратив з власної вини великий 
ринок збуту, продукованого 
ним краму не можна було збу
вати, він залягав і залягає по 
нинїшнин день склади й мага
зини, забираючи тим самим 
соткам і тисячам робочих рук 
працю і занятє. Моральна по- 
біда була теж по стороні бльо- 
кованого Сходу. Цілий світ, 
а головно міжнародна, робіт
нича кляса пізнали властиве

ІК. Рішж

НА ОСТАНКУ БОРОТЬБУ!НОВА ПОІПТИМ СОВІТСЬКОЇ FOOT І СТАРА 
ІНШИМ КОМІНТЕРН*. Гей, ще раз! Тільки раз! Не хиляйтесь! 

Миж немало терпінь всі зазвали в журбі 
Пролетарі всіх народів єднайтесь 
У останній, святій боротьбі!

/ експортнийЛея Шовки
крам.

(Докінчене) говорять не про 
не про упадок комунізму, а! 
про упадок реформізму. Ре
формізм в Західній Бароні до- і 
бив ся того, що всюди зміцни
лась буржуазна вдасть, що во
на відмовляє пролетаріятови у І 
всіх у ступках. Ми-ж добили 
ся того, що, не дивлячись на 
асі невдачі на господарськім 
фронті держимо в руках вдасть 
і затримуємо в своїх руках ве
ликий промисл. Ми одноча- 
сно примушені робити буржу
азії уступи*. Але буржуазію, і 
котрій ми робимо у ступки, ми ; 
держимо під контролею. Во
на має нам платити податок. 
Ми допускаємо створене у нас 
капіталістичного промислу, бо 
він нам потрібний для зміцне- 
ня хребта російського госпо
дарства. В Західній же Євро
пі робітнича кляса находить ся 
в цілковитім полоні в капіталі
стів. П.п. меншевики покли
кають ся на нашу нужду і біду, 
на величезні жертви, котрі ми 
понесли. Так. Вони жертв 
не понесли. Меншевицька ар
мія не лягла трупом на полях 
бою за робітничі справи. За
мість них страдають тільки мі- 
лїони робітників, котрі не мо-1* 
жуть сказати, що вони сим 
шляхом прочищають дорогу 
тільки для закріпленя капіта
лізму. Ми, завдяки нашим 
страждамям, завдяки чотиро- 
лїтній боротьбі, навіть тоді, 
коли примушені робити капі- 
талови у ступки, робимо їх, як 
сила, котра примушує капіта
лістів числити ся з нами. П.

упадок.

У ступки, котрі робить проле
тарі»# буржуазії в Совітській 
Росії « двоякого рола: одні 
у ступки більш постійного ха
рактеру, у ступки на довгий час. 
Другі — у ступки переходові 
накинені пролетаріятови пере
ходовими умови нами. У ступки 
більш затяжні, постійні се 
уступим, які роблять ся для ce

ll яги ай ця ть міл іонів 
розпорошених селянських го
сподарств можна буде переве
сти на комуністичні основи 
тільки тоді коли пролетаріат, 
розвинувши значно промисл, 
зуміє при помочі тракторів, е- 
лектричннх плутів, штучного 
ужїпиіеня доказати селянству 
користь колективного госпо
дарства, перевиховати селян
ство. Сей процес буде затяж
ним у всіх краях. В краях з 
багатим розвиненим проми
слом він буде коротший, чим 
в Росії В Росії він буде осо
бливо затяжним. В ииших 
рільничих краях, як Угорщина, 
Сербія, Болгарія, він буде за
тяжним, еслн революція в сих 
краях відбудеть ся скорше, 
чим в краях промислових. Він 
буде там коротший, если пе- 
редтим революція побілить 
в Німеччині і Англії.

Не лишили батьки нам нічого у спадку: 
Магазинів, нї скарбів, домів, —
Та до труду, борні ми привикли вже змалку, 
І все в силі створити наш гнів.

Ми? Вони? Володіти повинні світами?
І землею і всім, що в землі та на ній? 
Пролетарі! Не ми богатирями 
Були, е і будем в кожді дні?

Гляньте ви, гляньте всі: хто веде автомобілі? 
Прориває русло океанів, ріки?
Хто в граніті тунель прорубати є в силі? 
Мармор, вуголь і все —, чиї твори руки?

Хто? Не ми клали шини в безлюдні пустині? 
Корчували всі пні серед поля б слот?
А за чиїм трудом там у воздусї нині 
Аеропляном пливе сміло, гордо підьот?

" Хто? Не ми ізорали всі степи і яруги, 
Заселили ліси і німі пустарі?

/Падучн у ярмі забобону наруги,
Сотворили пощось “святі" монастирі.

державним

ЛІН.

(“Вперед".)
Здобуте вугля.

Здобуте вугля в Донбасі в 
місяци грудня дасть біля 
58,000.000 пуд. проти 43,000.- 
000 пуд. здобутих в листопаді. 
На власні потреби копалень, 
комбінатів і инші місцеві по
треби передбачаєть ся витра: 
тити 20 міл. пуд. З чистої здо
бичі в 38 міл. пуд. в грудня на- 
мічено 18 міл. пуд. до вивозу.

ПРОМОВА ЗІНОВЄВА НА 
ВСЕРОСІЙСЬКІЙ КОН

ФЕРЕНЦІЇ Р.К.П
На всеросійській комуніс

тичній конференції яка відбу
ла ся минувшого грудня в Мо
скві, виголосив між нншимк 
довший реферат Зіновєв. Біль
шу частину свойого реферату 
присвятив він новій тактиці 
Комуністичного Інтернаціона
лу в звязку з обективними і 
субєктивними умовами сучас
ного моменту. Тим моментом, 
який вплинув на зміну такти
ки Комуністичного Інтернаціо
налу, є стремлїнє робітничої 
кляси до створена однопільно
го пролетарського фронту 
проти наступу капіталу.

“Сей момент мусів взяти під 
розвагу Комуністичний Інтер
націонал і вндвигнути новий 
клич єдности робітничої кля
си, йдучи на певні уступки су
проти міжнародного менше- 
визм

Хто двірцї будував? І музеї і храми 
Та препишні парки і величні сади?
Хочем нищить? Брехня! Ми цілком не хами, 
А як були ми злі — то лиш з горя, біди.

Оживлене крамообміну.
В більшій частині губерній 

України помічаєть ся велика 
зацікавленість до крамообмін- 
НМХ операцій, які було почали 
підупадати. Найбільше цінним 
предметом для крамообміну 
являєть ся тепер вуглє. Вжито 
заходів до поспішної перевоз
им його в скількости одного 
міл. пуд. для потреб крамооб
міну.

Тож вперед! Гей, вперед, ви вільні пролетарі! 
Ми прийшли, МИ не МСТИВІ не злі!
Наші фабрики, трамвай і святі вівтарі,
Ми пани океанів, землі!

Гей, ще раз! Тільки раз! Не хиляйтесь! 
Миж немало терпінь всі зазнали в журбі! 
Пролетарі всіх народів єднайтесь!
У останній святій боротьбі!

Уступки буржуазії являють 
ся у ступками більше переходо
вого характеру. Єсди би Совіт
ська Росія отримала зза грани
ці достаточну скількість ма
шин, то не виключеною булаб 
можливість задержаня в руках 
пролетарської держави всіх га- 
лузий промислу. Ми не бу- 
либ примушені давати загра- 
ничним капіталістам концесії 
на фабрики. $о ми могли би 
самі пустити сі фабрики в рух. 
Нам ие треба булоб позволити 
дрібним російським капіталі
стам брати в а рейду дрібні фа
брики, котрі працюють не еко
номно по арівнаню з великим 
промислом. Але затягнене ся 
світошЛ революції, яке ста
вить нас в зависимість від за- 
граничного капіталу, котрий 
нам орудій промислу не дасть 
без того, щоби ми йому лозво-

Переклав О. Б.

Успіхи української металюргїї.
у, не уступаючи одначе в дані про листопадову про- 

прінціріяльних і організацій- дуктивність заводів важкої іи- 
Про якунебудь дустрії свідчать про те, що ся 

єдність між комуністами і со- галузь української промисло- 
ціялзрадникамн не може бути востн твердо стала иа шлях 
і бесіди. Коли Комуністичний систематичного розвитку. О- 
Інтернаціонал приневолений живлене помічаєть ся на всіх 
піти на певні уступки, то тіль- цехах, найбільше-ж в галузн 
ки тому, щоби бути блнашим мартерованя і прокатки; скіль- 
мас, як досі. Але тільки мас, кість працюючих пічок з 2 у 
не зрадників. Елементарного жовтни підвисшилась до 4, в 
стремлїня до єдности проле- листопаді скількість лрацюю- 
тарського фронту не можна іґ- чих прокатних варстатів іце в 
норувати, бо він є глубоко ре- середині листопада була 20, 
велюційний. Те, що зараз Ko- на кінець листопада підвисши- 
мунїстичний Інтернаціонал ро- лась до 22. Листопадова від
бить, се не є така мирова про- дивка чавуна у двоє більша 
позиція для 2 або 2% Інтерна- ніж в жовтни. Дуже піднялась 
ціоналу, тільки наближене до виробка коксу: з 530.000 в 
робітничої кляси. Боротьба жовтни до 893.000 пуд. в ли- 
проти війни, проти доріжнї, се стопадї. Копальні 3 комбінатів, 
основні тйятаня, над якими Що входять в "Югосталь” да- 
можна переговорювати. ли за листопад 6.000.000 пуд.

Далі спинив ся Зіновєв над твердого мінерального палива, 
новим курсом економічної по
літики в Росії. Нова економіч
на політика в Росії, се основа 
випадів проти Комуністичного 
Інтернаціоналу. Буржуазія і 
зрадники представляють труд
не господарче положене Со
вітської Росії, а економічний 
занепад і голод вважають ре
зультатом пролетарської ре
волюції і диктатури. Вони ста
ра ють ся в сей спосіб здавити 
революційні настрої пролета
ріату. Анархістичні знову еле
менти представляють новий 
курс як зраду революції в ко
ристь капіталу і старають ся 
заснувати четвертий Інтернаці
онал. Се е одначе малі, слабі 
групи, засуджені на смерть. Се 
не є ніяка пересада, коли гово
рить ся, щ<х, кожда побіда на 
господарчому грунті е одно
часно побідою на фронті рево
люції”.

Шайдемаиови, п. Реноделеви, 
п. Гендерсонови—капіталістич
ні правител ьства приказують, 
дивлячись на них

j-обличе буржуазних урядів, я- 
кі не побояли ся на нужду і 
смерть засудити тисячі дїтий і 

Федерації з правами екстрате- немічних жінок, ті самі уряди, 
риторіяльности. Угоди, які які так страшно обурювали ся 
вона буде заключати з австрій- варварськими Способами війни 
ськими горожанами і фірма- Німеччини. Так само невдачу 
ми, будуть опирати ся на по- потерпіла інтервенція, 
становах австрійських законів. Нї одна спроба контррево- 
Представники Росії і України люційних з зговорів нї пов- 
будуть користувати всіма пра- стань не вдала ся. Хоч почат- 
вами дипльоматичних репре- ково мали вони певні льокаль- 
зентантів, між иншим правом ні успіхи, хоч вдавало ся їм за- 
на посилане курієрів та шиф- няти частину Росії чи Украї- 
рових і явних депеш до своїх ни, находили вони за кождим 
правительств та до їх представ- разом зорганізований відпір 
ників в инших краях. робітництва і селянства і мусї-

ли резиґнувати зі своїх плянів. 
1 Колчак і Юденїч і Врангель 
і Денїкін і Петлюра, всі маріо
нетки західноєвропейської ре
акції, Сьогодня належать до і- 
сторії. їх роля скінчена.

Але не політичні мотиви

-

них питаних.

з призир- Ідучи з Відня до Москви, 
ством, як на льокаїв. З нами, д.р Бронський, 
неневидячи нас, вони

представник
приму- Совітської Федерації в Австрії 

шені говорити, як з силою, ко- дав представникови берлїн- 
тра заставила їх тремтіти і ко- ської часописи “Новий Мір” 
тра лишаеть ся грізним рево- слідуючі виясненя дотично до- 
люційним фактором. говору, який підписано недав- 

По скільки уступки совіт- но тому між Австрією, Совіт
ського правител ьства являють ською Росією і Радянською У- 
ся у ступками для селянства, країною: 
наша політика повинна бути
вивчена комуністами дрібно- Грам, договір між радянськи- 
буржуазних країв, бо вона бу- ми правительствами і Австрїє- 

лили поживити ся на наш раху- де для них Руководством в пи- ю підписано у Відни 7. грудня 
нок, примушує до уступок. Ми таі|ю "Р° взаімовідносини по- 1921 р. Сей договір є подібний 
сі уступки примушені робити білившого пролетаріату до се- до російсько-німецького дого- 
не тільки V відношенні до ве- лянства. Уступки, котрі ми ро- нору з 6. мая 1921 і до англіи- 
ликого заграничного капіта- бимо дРіб"ій буржуазії в об - сько-російського договору , є 
лу, але і до дрібного російсько- лас™ Дрібного і середного доповненєм угоди, яку підпи
то, бо в виду істнованя «а- ! промислу, можуть бути важ-| сали Росія . Австрія в Копен- 
тиску заграничного капіталу,"010 лекціею для комуністів в гадзі 5. липня 1920 в справі 
в виду того що він „о- краях, в котрих має єще значі- репатріації воєнних плшників 
же є,це перейти від натиску не дрібний промисл. В краях та інтернованих. Переговори 
дипльоматичного до натиску з дрібним промислом пролєта- тягнули ся дуже довго і стрі- 
воєнного, значна часть нашого ріятови «буде не по силі зна-1чали всілякого рода трудно- 
промислу повинна єще цілий ціоналїзувати його. Уступки. 
час працювати на війну. Тому котрі ми робимо великому за- ■
вона не може задовольняти граничному капіталови, — сі ки Антанти, Австрія довгни час 
щоденних потреб населеня. Се уступки викликані Тільки по- ! «і м2Гла РІШИТИ ся JL® ?і?нов- 
примушуе нас позволити при- вільним ходом міжнародної ре- ленє дипльоматичних зносин з, 
ватному капіталїстовн луска- волюції, і лекція сих уступок Совітською Росією, хоч і не бу
ти в рух дрібні фабрики на о- одна: пролетарі инших країв, ло ніяких перепон в торговель- 
сновах аренди для того, щоби ви ще не зуміли повалити Сво- jнях зносинах, які істнують від] 
конечні потреби населеня в ю буржуазію, ви ще не стали кількох місяців у формі наше 
предметах широкої консумції хазяями средста продукції, то- легальній. Мимо того, що Ав- 

„ були заводолені. Чи будуть сі *У ми, щоби затримати для нас СТР,Я находить ся в тяжкім фі- 
уступки постійними? Само со- і для вас совітську вдасть, по: «ансовім . економічнім поло- 
бою розуміеть ся, що єсли сві- ВИННІ робити уступки вашим *еню> все ж таки не дРеба за"
това революція усуне від нас капіталістам. Том^ спішіть з бувати того, що вона й дальше
небезпеку натиску загранич- вашою боротьбою. А бороть- « жеРеаом P>*««x. засобів для
них капіталістів, то ми будемо бу сю ведіть не на основі нової Роси- Та стан напів легальних
■стані віднестись до сего пита- політики совітського прави- торговельних зносин не міг
ня тільки з точки погляду ко- тельства, а на основі старої ко- продовжати ся дальше, бо сто-
ристн російської і міжнародної мунїстнчної тактики. Нова е- яв в противенстві так до інте-
революції. €с.іи ми не будемо кономічна політика, оскільки рес!в як ‘.ло штеРес,в в‘ дженя
більше відчувати потреб їство- мова йде про уступки пилим і вн^агае систематичних і 30п плшників пропало безслідно і| Поводи починає переважати
ваня дрібного і середного про- нашим ворогам, про уступки ганізованих згіоснн з укоаїн- треба буде Розв'латись, що;думка, що відбудова Европи,
мнелу, то ми його усунемо, світовому капіталови, вона не- ським ринком -В літі минувшо в-1астиво 3 ними стзяо ся- в тій що економічна рівновага не
зенндикуємо і віддамо в ру- обхідна тільки тому, що ви є- ' р австрійське „„авитель- ціли заключено додаткову у-‘можливі, як що поза скобка-
ки держави. В противнім ра- ще не виконали старих залові ^ ^ ' ся Ппіцціпіятьно году’ яка позволя« представ- ми полишить ся зненавидже- 3 початком грудня 1921 р.
зі еуи, напримір, нам буде не тів комунізму, що ви не взяли ^ нанязанєм переговорів з ра- никам °б°х сторін пошукува- ний Схід. Без його участи відбув ся в Москві зїзд подь-
Жожлнво, зза недостачі орга- за горло вашої буржуазії. Ва--дянськнми пспебликами н і- ти 33 пРопавшими земляками процес дальшого банкротства ськи* комуністів. На зїздї об-
нїзаторських сил, вдержати йо- ша буржуазія вам ніяких усту- слгдком ЧОГо заключено’ від- та інФ°РмУвати про результат мусить відбувати ся, мусить мірковаф питане тактики су
то в руках, а ми будемо відчу- пок не робить. Вона примушу- ^ . ПІПНсаН0 j " г . ід21 пошукувань їх свояків. Ся ро- лишити ся той стан, в якому проти Польщі. Між иншим
вати потребу в його виробний- є вас йти на бій за житє і Договір 1 ~ бота забере дещо часу, але ;находить ся повоєнна Европа. були прочитані реферати: Лі
гві, то полишимо його до ча- смерть. Єсли робітники всего 11 <Г1ДН,13 дим 0J| п : вельми важна, бо тисячі родин Зрозуміли се в політичних кру- твінова про політичне стано-
су, коли конкуренція розвива- світа підннмуть ся, їм не прий- CTaBHHKtt Совітської Росії і Ра- остае в непевности шодо судь- гах майже цілого Заходу і ми вище Совітів, Мархлєвского
ючого ся великого промислу деть ся робити ніяких уступок ‘нської України будуть оди- би сво‘х батьків або братів, бачимо щораз частійші вило- про відношене Совітів до ва-
позволнть йому вмерти закон- капіталові!. Вони задушать н(жимн признаними представ- про яких в них нсма ніякої ві- ми в китайському мурі, яким шінґтонської коференції Буд-
ною смертю. Але як би не бу-,буржуазію. Нова політика со- Н||К.ШИ ТИР репубтик в Австрії стки від часУ закінченя Світо- окружено радянські републи- кевича про новий спосіб агіта-
ло, нова екомічна політика, по- вітського правительства буде ,, ві 6 J перебувати топ- во* війни- ТИ11 зглядом до- ки. З Росією і Україною по- ції серед інтелігенції. На зїздї
лишаючи в руках держави роз- зигзагом а історії робітничої говельна делегація Совітської говір “ае велике значіне не чинають західні держави вхо- брали участь делегати з Поль-
по ряджене натуральними бо- і кляси, буде переходовим від- * ^ лише з політичного і еконо- дити в політичні і економічні щі і Горішного Шлеску.Сїде-
гжптвами краю, средства креди- вступом, вимушеною переходо- — *■■ ■•«ь'-цалеаас.г..-.з............ ......... . .«гічного, а.іе і з загально люд- взаємини, инші держави вика- легати виголосили реферати
ту, средства сполучена і о- :вою остановкою натиску між- ти їм уступки і дістають тіль-іського погляду, бо означає зують більше, чим досі заінте-1 про комуністичний рух в Подь- 
сноаний великий промисл, дає народного пролетаріату. Але ки копняки. приязні взаємини між Совіт- ресоване і сьогодня можна вже щі. На зїздї вибрано окрему
нам можливість контрольова- еслн навіть і у нашій боротьбі Совітське правительство при,ською Росією, Радянською У- бути переконаним, що стоїмо комісію для видаваня агітацій

на передодні визнана радян- ноі літератури. До сеї комісії 
ськнх републнк капіталїстич- входять: К. Радек, Олена Дзєр- 
ннми державами Заходу. жиньска і Радваньска. Крім се-

Тому дивним і не об основа- го постановлено вислати до 
Державним декретом заве- ним являєть ся голос акушера Польщі 30 найліпших агітато- 

деяо в цілій Японії заборону від берестейського мира. Ген. рів. 
свободи слова і зборів.

Як Вам відомо вже з телє-

Одночасно і окремо підпи
сано договір з Українською 
Радянською Републикою. Од
ним з наслідків австрійсько-у
країнського договору буде 
ліквідація українського по
сольства Петлюри. Договір з 
Україною має для Австрії ві,- 
дай більше значінє, чим дого
вір з Совітською Росією, бо 
Австрія була завжди достав- 
цем рільничої машинерії і е- 
лєктричних приладів для У- 
країни. Ввиду того австрій
ській індустрії залежало бога- 
то на тім, щоби мати доступ ропи, сей обідраний жебрак, 
на Україну і одним з теперіш- як сказав минулого року Лойд 
них завдань австрійського Джордж, з кишенями, заповне- 
правительства і австрійської ними безвартісними банкно- 
індустрії буде не лише "отво- тами, ніяк не може вернути до 
рене дороги на Україну, але передвоєнної господарчої рів- 
також і знайдене такої лоро- поваги. Економічне банкрот

ство всім наглядне і неминуче.
Хоч репатріяція російських Обезцїненє гроша 

воєнних плїнників в Австрії і йде наперед, продукція дуже 
австрійських плїнників та ін- слабо наладжуєть ся, а безробі- 
тернованих в Росії буде нев- тє і в звязку з тим невдоволе- 
довзї доведена до кінця, одна- нє робітничої кляси з кождим 
че в злуцї з тою справою о- днем зростає. Безсильні є ріж- 
стане ще богато до полаго- ного рода економічні наради і 

Богато соток воєнних пляни буржуазних фінансїстів.

вплинули на західну Европу і 
на зміну її відношеня до соці
алістичного Сходу. Були силь- 
нїйші причини, які приневоли
ли її піддати ревізії дотеперіш- 
ну точку цогля'ду. Є ними е- 
кономічиий стан цілої Европи 
і заходи для відбудови тої Ев-

Прилучене Запорожа до Ки
ївщини.

З метою поліпшена поста
чана для голодуючої Запорож- 
ської губернії Українська Еко
номічна Рада ухвалила прилу
чити її до Київщини в змислї 
забезпечена її харчованем та 
наеїнєм.

сти.
Наслідком дуже чуйної -опі-

Зріст кооперації в Одесі.
В Одесі швидко зростає ко

оперативний рух. До 1. грудня 
в Оду! утворено понад 150 ко
оператив, що обєднують 
80.000 членів. Середи а щоден
на виручка всіх кооператив 
досягає 250.000.000 рублів.

ги.
постепенно

Зїзд польських комуністів 
в Москві.

на і приватного промислу, на будуть остановки і запинки, я- мушене робити уступки. Але країною та Австрією, 
уступки котрого обставини к| будуть примушувати вас "fro- Комінтерн, натиском на буржу- ;

бити уступки, то побіливши азію і побідним штурмом ка- 
Писумки иоріананя резудь- буржуазію, ви будете робити літадїстнчного ладу, повинен 

татів нашої революційної по- сі уступки, як хазяї А тепер зробити сі уступки непотрібни- 
літики s політикою рефор- ваші реформістнчиі провідин- : МИ. • '
містнчнокі сопіилздемократіі ки просять буржуазію зроби-1 -----------

примусили нас згодити ся. Виїмковий стан в Японії.
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ЦІННА КНИЖКА.
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 
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